Bývalý urbár, Lesné družstvo Dubeň, Komposesorát Minčol,

Nám. sv. Floriána č. 38, 013 01 Teplička nad Váhom

Výzva na hlasovanie členov pozemkových spoločenstiev
o korešpondenčnom spôsobe účasti a hlasovania na ZČPS

Vážení spolučlenovia pozemkového spoločenstva.
Žijeme zvláštnu dobu, čas mimoriadnej situácie COVID 19, vyhlásenia stavu núdze a zákazu zhromažďovania. Zhromaždenie členov pozemkových spoločenstiev sa už v Tepličke nad Váhom preto nekonalo viac ako dva roky. Nebola možnosť prezentácie výsledkov, plánovania hospodárenia, ale ani napr. rozdelenie dividend.

V spoločnosti nastali hlboké zmeny a to hlavne v spôsobe komunikácie. Všade, kde to je možné, sa preferuje tzv. dištančný spôsob práce, komunikácie, výučby, schôdzovania a t. p.

Na požiadavky doby reagujeme aj v našom výbore pozemkových spoločenstiev. Dovoľujeme si požiadať Vás, členov pozemkových spoločenstiev s právom hlasovania, o udelenie súhlasu s možnosťou uskutočňovania ZČPS aj korešpondenčným spôsobom, ktorý je na rozdiel od doteraz zaužívaného prezenčného spôsobu, spôsobom dištančným. Z tepla svojho domova si účastník zhromaždenia pohodlne preštuduje písomnosti došlé poštou, vyplní hlasovací lístok a zašle na adresu výboru opäť poštou, alebo osobne do poštovej schránky výboru.
Hlasovanie, o ktoré Vás žiadame má jedinú otázku:

Súhlasíte s tým, aby sa do Stanov a Zmluvy o pozemkovom spoločenstve doplnil bod (pre každé pozemkové spoločenstvo zvlášť): 

Súhlasím s nasledovnou zmenou Zmluvy o pozemkovom spoločenstve LESNÉHO DRUŽSTVA DUBEŇ -pozemkové spoločenstvo Nám. sv. Floriána 38, 013 01 Teplička nad Váhom: Čl. V. Zhromaždenie sa dopĺňa o nový odsek 10, ktorý znie nasledovne: 

Výbor môže rozhodnúť o uskutočnení zasadnutia zhromaždenia formou korešpondenčného hlasovania v súlade s § 14 ods. 6 zákona č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách.

Súhlasím s nasledovnou zmenou Stanov LESNÉHO DRUŽSTVA DUBEŇ -pozemkové spoločenstvo Nám. sv. Floriána 38, 013 01 Teplička nad Váhom: Čl. VI. Orgány spoločenstva odsek A. Zhromaždenie sa dopĺňa o nový odsek 7, ktorý znie nasledovne: 

Výbor môže rozhodnúť o uskutočnení zasadnutia zhromaždenia formou korešpondenčného hlasovania v súlade § 14 ods. 6 zákona č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách. 

Výbor môže rozhodnúť o uskutočnení zasadnutia zhromaždenia formou korešpondenčného hlasovania. Výbor pripojí k pozvánke materiály, o ktorých má zhromaždenie rokovať, hlasovacie lístky a návratovú obálku a v pozvánke uvedie dátum, do ktorého má byť odoslaná návratová obálka s hlasovacím lístkom, a poučenie o spôsobe hlasovania a úprave hlasovacieho lístka. 

Už onedlho by sme tak mohli uskutočniť ZČPS korešpondenčne. A keď mimoriadny stav núdze konečne pominie a bude umožnené prezenčné zhromaždenie, členovia, ktorí nebudú môcť byť z rôznych dôvodov prítomní, môžu zahlasovať korešpondenčne a tým potvrdia účasť na zhromaždení a zabezpečí sa tak uznášaniaschopnosť zhromaždenia.

Pre Vašu informáciu v prílohe Vám  zasielame kartu člena na ktorej je vyčíslený Váš majetkový podiel ako aj výmera Vášho podielu na spoločných nehnuteľnostiach. Niektorí z Vás majú účasť vo viacerých spoločenstvách, dostanú viac kariet a hlasovacích lístkov.

Prosíme Vás o zaslanie vyplneného hlasovacieho lístka, alebo lístkov, ak ste účastní vo viacerých spoločenstvách na našu adresu, resp. do poštovej schránky na budove pozemkového spoločenstva do 31.5.2021.
Pre lepšiu komunikáciu, prosíme Vás o zaslanie Vašej mailovej adresy, prípadne č.tel., alebo zmeny adresy, ktoré napíšete na hlasovací lístok.
Veľa sa o nás dozviete na našej web stránke: www.urbarteplicka.sk

Ďakujeme za porozumenie a vyplnený platný hlasovací lístok. Prajeme Vám hlavne dobré zdravie a pokoj v duši.
Výbor PS Teplička nad Váhom








Ladislav Grinč, predseda

